



## УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

### МІСЬКОГО ГОЛОВИ

21.01.2015

Ужгород

№ 23

**Про спільну робочу  
комісію із розподілу залишків  
бюджетних коштів спеціального  
фонду**

Відповідно до статей 42, 59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", з метою ефективного використання залишків коштів спеціального фонду міського бюджету, що утворився на 1 січня 2015 року:

1. Утворити спільну робочу комісію із розподілу залишків коштів спеціального фонду міського бюджету, що утворився на 1 січня 2015 року, у складі згідно з додатком.

2. Головним розпорядникам коштів міського бюджету та виконавцям міських цільових програм до 22 січня 2015 року подати спільній робочій комісії пропозиції про необхідність збільшення бюджетних призначень у 2015 році за рахунок додаткових джерел фінансування міського бюджету. Узгоджені пропозиції подати фінансовому управлінню міської ради для включення їх до проекту рішення міської ради про внесення змін до бюджету м. Ужгорода на 2015 рік.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Міський голова**

**В. Погорелов**

Додаток  
до розпорядження міського голови  
№ \_\_\_\_\_

СКЛАД  
спільної робочої комісії із розподілу залишків коштів спеціального фонду  
міського бюджету, що утворився на 1 січня 2015 року

Волошин Іван Іванович	перший заступник міського голови, голова комісії
Лукач Петро Михайлович	заступник начальника відділу фінансування місцевого господарства фінансового управління, секретар робочої комісії
	Члени спільної робочої комісії:
Бабунич Оксана Юріївна	начальник управління освіти
Костенчук Олександр Анатолійович	в.о. директора департаменту міського господарства
Славич Віра Юріївна	начальник відділу фінансування місцевого господарства фінансового управління
Соханич Федір Федорович	голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів, оподаткування (за згодою)
Яцків Олена Іванівна	начальник економічно-договірного відділу департаменту міського господарства
Юдіна Ірина Сергіївна	начальник відділу інвестицій, інновацій, розвитку та туризму
Юрко Адам Адамович	начальник управління капітального будівництва

**Керуючий справами виконкому**

**Д. Геворкян**